



Следственным управлением проведены мероприятия в рамках нравственно-патриотического воспитания молодежи и популяризации профессии следователя



Старший инспектор отдела кадров следственного управления СК России по Удмуртской Республике Ирина Васильевна Пушина встретила выпускников АНПОО «Колледж государственной и муниципальной службы».

В ходе встречи сотрудник следственного управления рассказала об истории создания и задачах Следственного комитета Российской Федерации, особенностях следственной работы, категориях преступлений, подследственных следователям и перспективах службы в органах Следственного комитета России. Также учащиеся узнали о возможности прохождения целевого обучения в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации, порядке прохождения учебной практики в следственном управлении, институте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

общественных помощников следователя, требованиях к кандидатам на должность следователя и условиях приема на службу в следственные органы Следственный комитета России.

В завершение встречи офицер ответила на интересующие учащихся колледжа вопросы.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1393885>